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 Давос -- Премијер Србије Александар Вучић изјавио је да су мир и стабилност
најважнији и да је у том смислу спреман и на успостављање "вруће линије" Београд –
Приштина

  Вучић је за ТВ Пинк у Давосу рекао да је имао много битних разговора за Србију на
Светском економском форуму и подвукао да сматра да ћемо имати снаге да одређене
ствари смиримо, "чак и оне које ни под каквим нашим утицајем нису биле".

  

Како је рекао, не би имао никакав страх због онога што је прошло и подвукао да више
неће бити прича и измишљања, као што је она прича о возу, али да је могуће да ће бити
других.

  

Он је напоменуо да је зато и говорио да и није било речи о возу, и да је то служило само
као "довољан разлог", а да ће сутра то бити зид у Косовској Митровици, иако су то
потписали Едита Тахири и Марко Ђурић са европским представницима. А реч је, како је
навео, о огради од 90 центиметара, а не о било каквом зиду.
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Премијер је додао да ће, онда, прекосутра бити већ нешто треће и подвукао: "То мора да
се заустави".

  

"Све можемо да решавамо, ако треба да успостављамо 'вруће линије' Београд -
Приштина, 'црвене линије', како год хоћете да је назовете, да се чујемо у сваком
тренутку - ја немам ништа против. Дајте људи да урадимо све што треба само да имамо
мир и стабилност", поручио је Вучић.

  

Вучић о санкцијама Додику: Имам информацију од Американаца

  

Премијер Србије Александар Вучић, упитан о информацији да су САД увеле санкције
председнику РС, је рекао да је од Американаца добио потврду да ће се то догодити

  

"Од Американаца сам добио информацију да ће тако нешто да се догоди, али нисам
добио информацију о садржају и о томе какве се све санкције против председника
Републике Српске увести", рекао је Вучић за РТС и додао: "Не знам да ли сам то смео да
кажем".
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  На питање да ли се Србија придржути санкцијама, премијер је одговорио:  "Влада као колегијални орган одлучује, лично не знам како да вам одговорим, да кажемода замрзавамо имовину председник РС и да му бранимо да дође у Београд.... Не иде, тосе неће догодити..."  Београд -- Премијер Александар Вучић изјавио је да и Београд и Приштина морају дазабораве на оружје и да о свему разговарају.  Осим тога, Вучић је на питање новинара да прокоментарише изјаву председникаНиколића који је рекао да је спреман да са синовима иде у рат, одговорио питањем: "Дали се ви питате да ли ће неко да убија Србе?"  „Стално неко окреће нешто на различите начине, надам се да то никоме неће пасти напамет. За шта смо ми криви... О свему можемо да причамо и у свему да се разликујемо,али морамо да заборавимо на оружје. И они и ми“, рекао је Вучић.   (Танјуг)  
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